
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ   στους ΟΤΑ

Τέρμα η κοροϊδία, ο εμπαιγμός και η ομηρεία!
Μετατροπή τώρα όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου
Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
 
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Τις τελευταίες ημέρες είμαστε θεατές ενός θεάτρου υποκρισίας και εμπαιγμού σχετικά με τους
συμβασιούχους / παρατασιούχους καθαριότητας. Η παράταση που δόθηκε  μέχρι 31/12/2017 με την
τροπολογία Βερναρδάκη τον Οκτώβρη είναι στον αέρα. Η Υπουργός Ο. Γεροβασίλη σε συνάντηση με την
ΠΟΕ-ΟΤΑ επανάφερε  το δήθεν «αντιΣυνταγματικό» πρόβλημα που ανέκυψε με αποφάσεις του Ελεγκτικού
Συνεδρίου, λέγοντας ξεκάθαρα ότι όσοι συμπληρώνουν 24 μήνες θα απολύονται.

Κυβέρνηση και κρατικοί θεσμοί, αφού στρογγυλοκάθονται σε καρέκλες που αμείβονται πλουσιοπάροχα με
χιλιάδες ευρώ, στέλνουν σε χιλιάδες εργαζόμενους χριστουγεννιάτικο μποναμά την απόλυση αφήνοντας
και εκατοντάδες απλήρωτους.

Αποδείχτηκε όμως επιζήμια και επικίνδυνη η στάση όσων ευθυγραμμίστηκαν με την Κυβέρνηση και
«επένδυσαν» στην τροπολογία Βερναρδάκη, μιλώντας πρώτα για παράταση μέχρι το 2017 και μετά για
μονιμοποίηση, αντί να λένε μετατροπή τώρα όλων των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

Την αλήθεια κατάματα!

Όλες οι προσλήψεις αυτές που υποτίθεται ότι γίνονται για κάλυψη «εποχικών, πρόσκαιρων και έκτακτων
αναγκών», στην πραγματικότητα καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες και αυτό το γνωρίζουν οι
πάντες: το γνωρίζει Κυβέρνηση, το γνωρίζει το Ελεγκτικό Συνέδριο, το γνωρίζουν και οι Δήμαρχοι. Αυτή
είναι η αλήθεια αλλά όλοι παριστάνουν τους ανήξερους και κανείς δεν το παραδέχεται, γιατί η πολιτική
τους είναι να καταργήσουν τη μόνιμη και σταθερή δουλειά, να ανακυκλώνουν την ανεργία, να δώσουν σε
ιδιώτες την καθαριότητα και άλλα δημόσια φιλέτα με ότι αυτό συνεπάγεται για δημότες και
εργαζόμενους, να υποβαθμίσουν περεταίρω τη ζωή των σημερινών και αυριανών εργαζομένων προς
όφελος των οικονομικών ελίτ και του κεφαλαίου.

Με αφορμή αυτό τον εμπαιγμό, πρέπει όλοι οι εργαζόμενοι να βάλουν πλώρη τη σύγκρουση με αυτές τις
πολιτικές που υπαγορεύουν ΕΕ, ΔΝΤ και Κεφάλαιο και εφαρμόζουν πιστά οι Κυβερνήσεις.

Από αύριο πρέπει να ξεκινήσει ένας  μεγάλος αγώνας με πολύμορφες δράσεις και συντονισμό
για να μπει τέλος στην ομηρεία και με στόχο τη μετατροπή όλων των συμβάσεων χωρίς καμία
εξαίρεση σε αορίστου χρόνου.

Μετά τη συνάντηση με τη Γεροβασίλη, η εξέλιξη από πλευράς του Συνδικαλιστικού κινήματος δεν είναι η
καλύτερη δυνατή και ήδη βλέπουμε να αναπτύσσονται διασπαστικές λογικές. Είναι γνωστή και διαχρονική
η στάση της ηγεσίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ σε σχέση με τους συμβασιούχους. Από την άλλη, το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ – ΟΤΑ
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που πρόσκειται στο ΠΑΜΕ, παρακάμπτοντας όλους, πήρε από μόνο του την πρωτοβουλία για κινητοποίηση
και στάση εργασίας, επιλέγοντας από την αρχή το διαχωρισμό και τη διάσπαση του αγώνα. Αυτό ήταν
«βούτυρο στο ψωμί» της ηγεσίας της ΠΟΕ-ΟΤΑ η οποία «πιάστηκε» από αυτό προκηρύσσοντας
στάση εργασίας την ίδια μέρα, άλλη ώρα και σε άλλο μέρος! Είμαστε βέβαιοι ότι η Κυβέρνηση είναι
ικανοποιημένη από αυτή την εξέλιξη, που αποδυναμώνει τον αναγκαίο κοινό και ενωτικό αγώνα όλων των
εργαζομένων απέναντι στις μεθοδεύσεις της.

Συναδέλφισσες Συνάδελφοι,

Οι Αγωνιστικές Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ, λέμε ότι τώρα είναι η ώρα που πρέπει οι
ίδιοι οι εργαζόμενοι συμβασιούχοι να μπουν μπροστά και να πάρουν την υπόθεση στα χέρια
τους. Να αποφασίσουν και να οργανώσουν οι ίδιοι, με κοινή ενωτική δράση και συντονισμό πέρα από
μικροκομματικές και παραταξιακές σκοπιμότητες, τον αγώνα που αφορά τη δουλειά και την  ζωή τους..

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές δυνάμεις που πραγματικά πιστεύουν στο δίκαιο αγώνα
όλων  των εργαζομένων, για να μπει τέλος στην ομηρεία των συμβασιούχων και όλων μας, την
ανασφάλεια της δουλειάς, την κατάργηση κάθε μορφής  προσωρινής και ελαστικής εργασίας,
στο μεγάλο αίτημα για ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ να συστρατευτούμε και από
κοινού να συμβάλουμε σε αυτό.

Να παλέψουμε για:
•    Να μην περάσει καμία απόλυση ούτε τώρα ούτε μετά, μετατροπή τώρα όλων των
συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.
•    Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος.
•    Κατάργηση κάθε μορφής προσωρινής και ελαστικής εργασίας
•    Μαζικές μόνιμες προσλήψεις σε όλες τις υπηρεσίες για την κάλυψη των τεράστιων
αναγκών των ΟΤΑ και της κοινωνίας.
•    Καμία ιδιωτικοποίηση έμμεση ή άμεση, για δήμους στην υπηρεσία του λαού και όχι στην
εκχώρηση, στην κερδοσκοπία του ιδιωτικού κεφαλαίου και των εργολάβων.

Οργανώνουμε τον αγώνα μας με:
•    Συνελεύσεις συσκέψεις άμεσα σε κάθε χώρο δουλειάς
•    Επιτροπές αγώνα παντού σε κάθε δήμο από αύριο με ή χωρίς τα σωματεία.
•    Κεντρικό συντονιστικό αγώνα σε κάθε νομό και πανελλαδικά
•    Συντονισμός με όλους τους εργαζομένους συμβασιούχους ελαστικά εργαζομένους σε κάθε
κλάδο και χώρο.

Η νέα χρονιά να είναι χρονιά χωρίς απολύσεις, ομηρεία, ανασφάλεια, χρονιά μεγάλου αγώνα για
μόνιμη και σταθερή δουλειά.
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